意大利电磁溢流阀 AGAM-10/10/350/V-IX24DC ATOS溢流阀

产品名称	意大利电磁溢流阀 AGAM-10/10/350/V-IX24DC ATOS溢流阀
公司名称	苏州康诺嘉机电有限公司
价格	255.00/台
规格参数	品牌:ATOS 型号:AGAM-10/10/350/V-IX 产地:意大利
公司地址	苏州市相城区人民路
联系电话	15312177221 18962196356

产品详情

意大利电磁溢流阀 AGAM-10/10/350/V-IX24DC ATOS溢流阀 意大利电磁溢流阀 AGAM-10/10/350/V-IX24DC ATOS溢流阀

SV15GB1-L4X/ SV20GB1-L4X/ SV25GB1-L4X/ SV30GB1-L4X/

是用来控制流体的自动化基础元件,属于执行器,并不限于液压、气动。用在工业控制系统中调整介质的方向、、速度和其他的参数。电磁阀可以配合不同的电路来实现预期的控制,而控制的精度和灵活性都能够保证。电磁阀有很多种,不同的电磁阀在控制系统的不同位置发挥作用,常用的是单向阀、阀、方向控制阀、速度调节阀等

ATOS阿托斯

DKE-1631/2 DKE1631/2 DKE-1713 DKE-1714 DKE-16/2/A 220DC DKE-1610 DC 10 24V

DKE-1610-00-DC 10 DKE-1611 X 24DC DKE-1611/3/AFI/NO-X 24DC

DKE-1611/3/AFI/NO-X 24DC 10 DKE-1611/AFI/NC-X 24DC 10 DKE-1611-00-DC 10

DKE-1611-X DKE-1611-X 24DC DKE-1611X230AC DKE-1611X230AC DKE-1611X24DC